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23 лютого 2014 року Церква Манмін Іїда, у місті Іїда, префектура Наґано, 
Японія, де служить Сеунгкіл Ріу, відбулося служіння, присвячене 20-ій річниці, 
разом з Хісан Лі, пастором всесвітнього керівництва Манмін.
У заході взяло участь багато пасторів і віруючих з багатьох церков-філій 

Японії. У першій частині заходу «Команда сили» Комітету виконавчих 
видів мистецтв Центральної Церкви Манмін показала особливу виставу, а 
об’єднаний хор Церкви Манмін Іїда та група «Рейнбоу» провела особливе 
прославляння. Потім преподобна Хісан Лі проповідувала на тему: 
«Плід». У другій частині виступили групи усіх церков-філій Японії. 
Після того виступила «Команда сили» зі своїм танцем і 
прославляннями, до яких долучилися всі присутні. 
На день раніше, 22 лютого, преподобна Хісан 

Лі провела збори зцілення з хусткою, над якою 
помолився доктор Джерок Лі (Книга Дії 19:11-12). 
Відвідувачі отримали вогонь Духу, багато з них 
зцілилися від хвороб і незначних захворювань, 
таких як риніт, перелом ноги, адгезивний капсуліт 
плеча. Вони віддали велику шану Богові. 

ВХМ взяла участь у з’їзді НРБ (Національних 
релігійних мовників) у 2014 році, який відбувся у 
Нешвілі, штат Теннессі, США, 22-25 лютого 2014 
року. Асоціація НРБ, яка відзначила свій 70-ий 
ювілей, – це організація християнських мовників 
всього світу, із центром у США, членами якої є 
близько 1 400 мовників. 
ВХМ мала дружні стосунки з керівництвом 

НРБ, у тому числі з доктором Річардом Боттом, 
головою правління НРБ, і рекламувала служіння 
ВХМ (www.gcntv.org). Вони уклали угоду про 
співробітництво. Намет ВХМ відвідали багато 

лідерів християнських мовників з різних країн 
світу. 
Доктор Джеррі Джонсон, діючий президент НРБ, 

оглянув намет НРБ і звернув увагу на книжки 
доктора Джерок Лі, які були виставлені там. Тоді 
він сказав: «Мені б хотілося, щоби доктор Джерок 
Лі приїхав на з’їзд НРБ». Він дуже зацікавився 
книжкою «Пекло», яка була представлена разом з 
іншими роботами доктора Лі, і додав: «У наш час 
більшість пасторів не проповідують про пекло». 
Преподобний Ігор Нікітін, президент ТіБіЕн 

Росія, сказав: «Я відкрив новий канал і транслюю 

програми-проповіді доктора Джерок Лі. І хоча не 
минуло ще двох місяців, багато людей надіслали 
свої прохання, щоби він помолився про них. Ніхто 
окрім Джерок Лі не являє справи зцілення через 
молитву». 
Мовник уклав угоди про співпрацю з іншими 

групами, такими як Реде ТіВі у Бразилії; Аветіс 
ТіВі в Арменії і ТіВіАр Африка (Транс всесвітнє 
радіо), всесвітнім лідером – Християнською 
радіостанцією .  Вони  обговорили  питання 
співпраці з доктором Джоном Анкербергом, 
Директором ради НРБ, а також з відомими шоу. 

1 2

3

ВХМ транслює різноманітні програми 24 години на добу. У мережі розповідається про послання життя, могутні справи, які свідчать про справжність Біблії, прославляння і 
молитви, що догоджають Богові, свідоцтва та подається інша корисна інформація. Люди можуть дивитися передачі навіть на мобільних телефонах через m.gcntv.org та Інтернет. 
(Фото 1: намет ВХМ; фото 2: доктор Джеррі Джонсон, нещодавно призначений Президент НРБ (справа); фото 3: відвідувачі цікавляться книжками доктора Джерок Лі) 

2 березня 2014 року під час недільного вечірнього 
богослужіння перший оркестр у світі, який спеціалізується 
на прославлянні, оркестр «Ніссі» (диригент – старший 
Гвангіун Чо), прославив Бога своєю особливою версією 
пісень «Він отримує славу» і «Хода віри».
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Бо ліпше надбання її від надбання срібла, і від щирого золота ліпший прибуток її, дорожча за перли вона, 
і всіляке жадання твоє не зрівняється з нею» (Книга Приповістей 3:14-15).

Мудрість краща за золото

Люди  вважають  дорогоцінними 
різні  речі .  Деякі  бажають  слави , 
інші вважають цінними громадські 
повноваження або знання. Деякі люди 
найважливішим вважають багатство. 
Бог вважає дорогоцінною мудрість, 
Він  говорить ,  що  вона  ліпше  від 
щирого золота. Ніщо у цьому світі не 
може принести нам істинне життя або 
мир. Але цінність мудрості безмірно 
збільшиться, в залежності від того, 
скільки  ми  її  отримали  і  як  ми  її 
використовуємо. 
Мудрість звичайно можна поділити 

на дві категорії. Перша – загальна 
мудрість, яку може отримати людина 
через досвід і навчання, а друга – 
небесна мудрість, яку дає Бог згори. 
Байдуже, якою мудрою може стати 
людина, загальна мудрість людини 
не  може  досягти  мудрості ,  даної 
Богом. Тому у 1 Посланні до коринтян 
1:25 написано: «Бо Боже й немудре 
розумніше воно від людей, а Боже 
немічне сильніше воно від людей!» 

1. Цінність мудрості, яку дає Бог
Мудрість полягає у використанні 

набутих  знань .  Навіть  якщо  ви 
розумієте ситуацію і бачите простий 
спосіб досягти чогось, якщо вам бракує 
мудрості, тоді розуміння не зможе 
явити його повну цінність. Людина 
може отримати розуміння внаслідок 
навчання, але мудрість можна отримати 
лише тоді, коли людина підготує для 
неї посуд свого серця. 
Люди, які мають Богом дану мудрість, 

знають, як змінити серце людей, які 

їх оточують. Вони співпрацюють з 
необхідними людьми, і їхні справи 
ллються, як вода. Але немудрі люди 
ст ануть  причиною  виникнення 
протидії, незважаючи на їхні добрі 
справи. У них виникатимуть труднощі 
у взаємодії з людьми, а також вони 
опинятимуться у важких обставинах. 
Мудрі люди отримають любов і 

благословення лише завдяки одному 
слову,  тоді  як  люди ,  яким  бракує 
мудрості, втратять шанс, який вони 
мали, і опиняться у важкому становищі 
через власні слова. Якщо порівняти 
об’єм наших зусиль і важкої праці з 
врожаєм, який зібрали, то він буде 
значно менший, якщо нам бракує 
мудрості. Але мудрі люди догоджають 
Богові  різними  способами ,  тому 
можуть отримати кращий результат. 
Вони догоджають Богові своїми 

моли т вами  і  майже  н і коли  н е 
пропускають можливостей отримати 
Божу благодать. Крім того, вони навіть 
створюють власні можливості отримати 
Божу  благодать .  Якщо  ми  маємо 
мудрість від Бога, ми можемо скоріше 
отримати відповіді на свої молитви, 
прино сити  плоди  і  отримувати 
благословення.

2 .  С о л о м о н  о т р и м а в 
благословення  завдяки  Божій 
мудрості 
Ми  не  можемо  говорити  про 

мудрість, не згадавши про Соломона. 
Він сів на трон після Давида, приносив 
Богові тисячі жертв цілопалення, 
докладаючи максимальних зусиль. 
Жертва цілопалення полягає у спаленні 
жертви і принесенні Богові приємного 
аромату. То був найпростіший спосіб 
принесення жертви у часи Старого 
Заповіту. У сучасному розумінні це 
означає недільне богослужіння, а також 
святкові богослужіння: Пасха і День 
подяки. 
Соломон жертвував щиро, від усього 

серця, так що Бог прийшов до нього 
уві сні і промовив: «Зажадай, чого 
дати тобі!» (2 Хроніки 1:7). Соломон 
не просив слави або розкоші. Він 
попросив  мудрості  і  знань ,  щоби 
управляти  своїм  народом .  Богові 
сподобалося його прохання, і Він 
дав Соломонові славу і матеріальні 
благословення, про які він навіть не 
мріяв (2 Хроніки 1:11-12). 

Мудрість, яку Соломон отримав від 
Бога, була такою великою, що цариця 
Шеви почула і вирішила побільше 
дізнатися про це. Вона привезла йому 
численне багатство. Цариця сказала: 
«Ти перевищив мудрість та добро тієї 
слави, про яку я чула!» (1 Книга Царів 
10:7). 
У 3 главі 1 Книги Царів ми читаємо 

про  з н аменит е  мудре  р ішення 
Соломона. Одного дня до Соломона 
прийшли дві жінки, які принесли 
немовля. Вони сперечалися про те, чиє 
то було немовля. 
У жінок народилися діти в один 

і той же час. Одна жінка випадково 
вбила свою дитину вночі, і поміняла 
її на дитину іншої жінки. Вранці інша 
жінка знайшла поряд з собою мертве 
немовля. Тому обидві жінки звернулися 
до Соломона щоби вирішити спір. 
Соломон промовив: «Розітніть це живе 
дитя надвоє, і дайте половину одній, а 
половину другій». 
Жінка, чиє то немовля було насправді, 

промовила  до  царя ,  попросивши 
його віддати дитину іншій жінці, аби 
лише не вбивати її. А іншій жінці 
сподобалося рішення царя розділити 
немовля. Соломон сказав, що жінка, яка 
благала залишити дитину живою, була 
справжня матір, і віддав дитину їй. Він 
зрозумів любов матері, яка кохала свою 
дитину більше за власне життя. 
Маючи  мудрість ,  людина  може 

виправдати невинну особу. Також за 
мудре рішення її поважатимуть інші 
люди. 

3. Мудра жінка Авіґаїл
Авіґаїл ,  про  яку  написано  у  25 

главі 1 Книги Самуїлової, опинилася 
у ситуації, яка погрожувала життю, 
і отримала благословення за свою 
мудрість. То було коли Давид тікав від 
царя Саула. 
Давид і його люди зголодніли і хотіли 

пити, тож вони попросили про допомогу 
Навала, багатого чоловіка, який жив 
у тій землі. Колись Давид захищав 
худобу Навала. Але Навал подумав, що 
Давид принижується, коли попросив 
його про допомогу. Давид розлютився і 
попрямував до дому Навала разом із 400 
своїми людьми, щоби вбити його. 
Ця  звістка  долетіла  до  Авіґаїл , 

Навалової дружини. Вона поспішно 
взяла двісті хлібів, вина та інші страви, 

склала все на ослів і попрямувала 
назустріч Давиду. Давидовим хлопцям 
потрібна була їжа, про яку саме вони і 
просили, бо перебували у бігах. Тому у 
тій жахливій ситуації жінка підготувала 
для них їжу. 
З  цієї  історії  ми  дізнаємося  про 

мудрість Авіґаїл. Зустрівши Давида, 
Авіґаїл  впала  на  своє  лице  перед 
Давидом, піднісши його своєю покірною 
поведінкою .  І  хоча  за  свій  вчинок 
Навал гідний був смерті, Авіґаїл щиро 
і переконливо попросила Давида про 
прощення для її чоловіка. Потім вона 
похвалила Давида за його гарні вчинки, 
щоби пом’якшити його ставлення. Крім 
того, вона обережно сказала про те, що 
Бог не буде радий, якщо Давид вб’є 
родину Навала і проллє кров. 
Давид промовив: «Благословенний 

ГОСПОДЬ, Бог Ізраїлів, що послав тебе 
на це навпроти мене! І благословенний 
розум твій, і благословенна ти, що 
стримала мене цього дня, щоб я не 
пішов на пролиття крови, і щоб рука 
моя не відімстила за мене» (1 Книга 
Самуїлова 25:32-33). Його гнів минув. 
Після того, як Авіґаїл заспокоїла 

Давида, Навал напився і влаштував 
царський обід. Жінка нічого не говорила 
своєму чоловікові до ранку, що також 
було мудрим рішенням. Невідомо, 
як би відреагував п’яний чоловік на 
історію про те, що трапилося того дня. 
Маючи таку мудрість, Авіґаїл розповіла 
новини наступного ранку, коли чоловік 
протверезився. Навал так злякався, 
подумавши, що його могли вбити, що 
завмерло йому серце в його середині, 
і він став, як камінь. Через десять днів 
Навал помер.
Авіґаїл, маючи мудрість, уникла 

небезпеки, коли її і всіх домашніх могло 
бути вбито. Зважаючи на це, залежно від 
того, чи проявимо ми мудрість, з нами 
все буде добре, або банальні ситуації 
можуть перетворитися на велике горе. 
Розуміючи це, ми повинні прагнути 
мудрості від Бога, яка цінніша за золото. 
Любі брати і сестри у Христі! У 

Посланні Якова 3:17 написано: «А 
мудрість, що зверху вона, насамперед 
чиста ,  а  потім  спокійна ,  лагідна , 
покірлива, повна милосердя та добрих 
плодів, безстороння та нелукава». В 
ім’я Господа я молюся про те, щоби ви 
мали мудрість згори і насолоджувалися 
благословенням бути Божими дітьми. 
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Якість серця
Від того, як широко ми використовуємо свої своє серце, або наскільки ми використовуємо свої потенційні 
здібності, залежить кінцевий результат. Люди, які мають кращі якості серця, можуть робити те, на що вони 
здатні, і навіть більше. 
Якість серця поділяється на чотири категорії. Розглянувши їх, давайте перевіримо власну якість серця 
і спробуємо досягти більшого і ширшого серця, яке дбає про багато інших органів у Божому Царстві. 
Відповідно до того, якого серця ми досягли, залежатиме наше життя і те, як нас використовує Бог. 

❀  
Припустимо, коли мати просить свого сина прибрати у 
кімнаті, той починає жалітися і запитувати, чому вона 

не скаже це зробити молодшому брату, або замість того, щоби 
прибрати кімнату, битиме свого брата доки той не заплаче. Як 
будуть почувати себе батьки? У старшого брата відсутнє почуття 
відповідальності. Такі люди створюють неприємності і обтяжують 
інших через свою упертість у думках і власних рамках. Краще 
було би зовсім не доручати жодних обов’язків такій людині. 
Така людина скаржиться і нарікає, промовляючи: «Чому я 

повинен це робити?», незважаючи на те, що це її обов’язок 
і служіння для Божого Царства. Така людина є джерелом 
занепокоєння для інших людей, вона завжди свариться з ними. І 
гірше того, така людина може втратити інші душі, які довірив їй 
Бог, або змусить їх спіткнутися, тому що не піклуватиметься про 
них з любов’ю. 
Такі люди не визнають своїх недоліків, не намагаються 

виконувати свої обов’язки. Замість цього вони скаржаться і 
перекладають свою відповідальність на інших, промовляючи: 
«У мене на роботі погана ситуація. Мені важко виконувати свої 
обов’язки. Я не можу виконувати свою роботу, бо ця людина 
дратує мене». З часом вони перестають виконувати свої функції і 
відходять від служіння. 

❀  
Така людина вірна самій собі, але не піклується 
про бідних і не допомагає людям. Наприклад, якщо 

дитину попросили підняти сміття, вона лише підніме щось 
і все. Дитину можна похвалити за слухняність, але вона не 
догодить своїм батькам нічим іншим.
   У духовному розумінні деякі люди не роблять нічого більше 
від того, що залишаються вірними своїм обов’язкам. Їх не 
турбує ніщо, окрім дорученої справи. Якщо ви вірні своїй 
справі, але вас ніщо більше не турбує, ви не можете надто 
порадувати Бога. 
Якщо ви маєте добру якість серця і виконуєте обов’язки, 

які вимагають особливої сили, наприклад, прославляння 
або підготовка вистав, ви не просто виконуєте обов’язок. Ви 
безумовно дбаєте про багатьох членів команди, допомагаєте 
лідеру своєї ланки або малої групи у його служінні, хоча 
безпосередньо не відповідаєте за тих людей. 
А під час великих церковних фестивалів люди з доброю 

якістю серця не лише гарно виконують свої обов’язки, але й 
дбають про все у церкві, маючи серце Бога і пастиря. 
Крім того, вони не лише моляться про свої обов’язки і 

бажання. Вони також щиро моляться про інших працівників 
церкви, ніби то також їхні обов’язки. Лише тоді вони будуть 
радувати Бога і отримають більші нагороди на небесах. 

❀  
Деякі діти не лише підбирають сміття у своїй кімнаті, але 
й виносять відро для сміття, коли їх просять прибрати у 

кімнаті. Такі діти витирають пил і прибирають кімнату також іншими 
способами. Вони радують своїх батьків і приносять їм задоволення, 
тому що роблять більше, ніж очікують від них батьки. 
З одного боку є різні типи людей, які прибирають у хаті по-своєму. 

Деякі більше нічого не роблять окрім прибирання у власному подвір’ї 
і підмітання у межах своїх воріт. Є також інші люди, які прибирають 
ділянку біля воріт будинку, який знаходиться навпроти, або 
доглядають за дорогою, поряд з якою розташований їхній будинок. 
Люди, які мають широкі погляди, заробляють повагу і хвалу від 
людей, які їх оточують. Вони також можуть виконувати велику роботу 
в очах Бога і прославляють Його. 
Тож що ми повинні робити, щоби мати найкращу якість серця 

і робити більше, ніж покладено в обов’язок? Ми повинні мати 
належну посудину, яка спершу має бути освяченою, і досягти серця 
пожертвування і присвячення з пристрастю у кожній справі. 
Диякони Степан і Пилип мали таку саме якість серця, як апостоли. 

Тобто вони досягли ознак бездоганних дітей Божих, ставши святими 
і вірними. Оскільки вони були джерелом любові і радості для Бога, 
вони могли являти великі і могутні справи, ознаки і дива. 
Яку якість серця маєте ви? Перевірте, щоби зрозуміти, яким 

великим і широким є ваше серце. Швидко позбавтесь будь-якого виду 
зла і з мудрістю робіть більше, ніж вимагають ваші зобов’язання. 

❀  
Звичайно, вони багато скаржаться або бурчать, 
роблять  все  без  радості  і  подяки .  Під  час 

виконання своїх обов’язків вони часто обвинувачують інших 
або завдають людям незручностей. Вони не схвалюють нічого, 
їм бракує самопожертви, вони не служать іншим. Коли люди 
мають велике і широке серце, їх не треба змушувати молитися 
за обов’язком. Вони щиро моляться, тому що люблять Бога. 
Наприклад, група відродження. Деякі лідери відвідують 

членів групи і євангелізують невіруючих, виходячи з почуття 
обов’язку або маючи відчуття обтяження відродженням. 
Але люди, які мають широке серце, піклуються про членів 
своєї Групи, як про власне тіло, люблять їх, проповідують 
Євангеліє, палко бажаючи привести ще одну людину до шляху 
спасіння. З них постійно ллється лише радісне прославляння, 
подяка за благодать, і любов Бога-Отця переливається в них 
через край. 
Тому ви не повинні вимушено або обережно виконувати 

свої обов’язки, а бути вірними і великодушними, охоче 
виконуючи все, маючи любов до Бога. Тоді ви матимете 
кращу якість серця. 

1. Замість того, щоби виконувати необхідну роботу, деякі 
люди користуються своїм положенням, щоби чинити зло 

3. Деякі люди, здається, ледве справляються зі 
своїми обов’язками 4. Деякі люди виконують більше, ніж свої обов’язки

2. Деякі люди виконують свої обов’язки, але 
роблять лише необхідне і лише тоді, коли змушені 
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ВМХЛ Урім букс

«Євангеліє святості – благословенний шлях, 
що веде нас до Бога»

Я народився в Ефіопії. У віці 18 років я приїхав 
навчатися в Україну. Після закінчення інституту у 
1998 році після проповіді своїх друзів я прийняв 
Господа. У 2007 році я одружився на Анжелі. Моя 
дружина розмірковувала про життя і її справжнє 
значення. Вона прийняла Господа, але завжди 
відчувала духовну спрагу. 

Я зрозумів Боже серце через проповіді доктора 
Джерок Лі 
У 2009 році ми встановили супутникову антену, 

щоби дивитися християнські канали, слухати 
проповіді християнських пасторів і чітко зрозуміти 
Божу волю. Одного дня мені пощастило подивитися 
проповідь доктора Джерок Лі по каналу ТіБіЕн Росія. 
Я відчув велику Божу любов, тепло, розуміння, увагу 
і добре серце. Я був глибоко зворушений. 
Зокрема я був зворушений, коли почув про те, що 

небесні оселі будуть різними відповідно до того, 
наскільки ми досягли серця Господа. Послухавши 
його зрозумілу проповідь, я зрадів, тому що зустрів 
справжнього пастиря, якого палко шукав. Також 
очі доктора Лі сповнені добра, і вони змусили мене 
відчути його любов до людей. Це зворушило моє 
серце. 
У той час програма доктора Лі транслювалася о 

12 вечора і збуджувала наше життя енергією. Треба 
було лягати спати після важкого дня праці, але ми з 
хвилюванням чекали трансляції, а під час передачі 
робили записи. Через молитву про хворих, яка 
відбувалася після проповіді, ми отримували вогонь 
Духу, і втома зникала. 
Ми хотіли послухати більше його проповідей, тому 

купили комп’ютер і отримали доступ до веб-сторінки 
Центральної Церкви Манмін. Сайт можна було 
читати багатьма мовами: англійською, японською, 
китайською, французькою та іспанською. Також 
була встановлена російська мова. Тож ми буле дуже 
щасливі. 
Ми почали слухати різні проповіді, у тому числі 

«Міра віри» і «Слово про хрест» у будь-який зручний 
для нас час. На веб-сайті навіть були запропоновані 
аудіо-файли і тексти проповідей, а також відео, тому 
ми вивчали їх на основі друкованих текстів і ділилися 
благодаттю з великою кількістю людей. Крім того, ми 
могли насолоджуватися прекрасними християнськими 
виставами, а також безліччю свідоцтв людей, які 
відчули силу Бога. 

Коли моя душа процвітає, мені все вдається
Доктор Джерок Лі змінив моє серце і навчив мене, 

як бути благословенним духовно і фізично. Я наведу 
такий приклад. Це сталося недовго після того, як я 
відкрив магазин модних аксесуарів і товарів зі шкіри. 
Неподалік відкрився магазин, де продавалися такі 
самі товари. Я почувався погано і думав: «Як міг 
хазяїн магазину так вчинити?», молився, щоб той 
магазин закрився. 
Але доктор Лі обрав цю ситуацію у якості прикладу 

для своєї проповіді. Він сказав, що Бог не відповідає 
на молитви, де люди просять Бога про те, щоби з 
іншими людьми сталася якась неприємність. Я був 
збентежений і засмучений. У своїй молитві я покаявся 
Богові. Пізніше я помолився, щоби бізнес у того 

магазина процвітав і я підтримував гарні стосунки з 
його власником. 
Також його урок допоміг мені зрозуміти, що Божа 

любов проявляється у тому, щоби говорити нам 
робити, виконувати, не робити і відкинути якісь 
справи, як написано у Божому Слові. Одне за одним 
я застосовував слова у своєму житті, і воно дивним 
чином змінилося. 
У минулому я зазвичай звільняв робітників, 

якщо вони робили щось неправильно, а тепер я 
так не роблю. Я спершу звертаю увагу на себе, 
намагаюся розширити своє серце, мати милосердя 
і любов у своєму серці. Якщо робітник помилився, 
я не докоряю йому, а ставлюсь до нього з добром і 
любов’ю, дарую йому подарунки. Я почав ненавидіти 
зло у своєму серці, тому я молюсь і тримаю піст, 
намагаюся робити так, щоби моє життя мало аромат 
Христа. 
Тоді Бог вилив благословення на мій бізнес. Тепер я 

маю три магазини, і моя десятина збільшилася зі 100-
200 доларів до 500 і навіть до 1000 доларів. Алілуя!

Нарешті ми відвідали Центральну Церкву Манмін, 
про що давно мріяли, і зареєструвалися
Ми з дружиною протягом кількох років готувалися 

з молитвою, щоби зустрітися зі старшим пастором 
доктором Джерок Лі. Зрештою, 12 лютого 2014 року 
ми відвідали Центральну Церкву Манмін, де ми так 
сильно бажали побувати, і пробули у Кореї протягом 
дев’яти днів. 
Шкода, що я не зміг побачити старшого пастора, 

тому що він молився у гірському молитовному домі, 
але Бог дав нам невимовну благодать і емоції. Ми 
відвідали різноманітні служіння і збори, у тому числі 
недільне ранкове богослужіння, недільне вечірнє 
богослужіння, нічне богослужіння, яке проходить у 
п’ятницю, божественні збори зцілення молитовного 
центру Манмін, а також молитовні збори Даниїла, 
які проходили щовечора. Також я отримав повноту 
Святого Духу і наповнився любов’ю Бога. 
Члени  церкви  виглядали  дуже  охайними  і 

гарними. Вони провели богослужіння і молитву зі 
щирим серцем. Вони об’єдналися у надії на небеса 
і любові та живуть щасливим християнським 
життям. Насамперед ми зрозуміли, що дуже важливо 
молитися щодня, не перестаючи, щоби досягти 
освяченого серця. Під час молитовних зборів Даниїла 
пані Бокнім Лі, президент молитовного центру 
Манмін помолилася про нас із дружиною. Вогонь 
Святого Духу зійшов на нас, у наші серця зайшов мир 
і велике збудження. 
Під час богослужіння у середу, 19 лютого 2014 

року, ми з дружиною зареєструвалися як члени 
Центральної Церкви Манмін. Нас привітали інші 
члени церкви Манмін, ми були щасливі. То була 
коротка подорож, але я зміг побачити, почути, 
дізнатися і відчути багато. Тепер я повернувся в 
Україну, але я сповнений щастя і впевненості, коли 
думаю про любов Бога, Котрий з нами. 
Більш за все я хочу досягти серця Бога і поширювати 

Євангеліє святості людям в Україні. Всю славу і подяку 
я складаю Богові, Котрий дозволив мені зустріти 
справжнього пастиря у ці часи кінця, сповнені зла і 
гріха, і змінив мене за допомогою слова життя. 

Брат Антон і його дружина Анжела 
(Харків, Україна)

•

Україна  

Центральна Церква Манмін 

«Учення доктора Джерок 
Лі було зрозумілим і достатнім, 

щоби задовольнити 
мою духовну спрагу. 

Я був дуже щасливий 
зустріти свого пастиря, 

якого я з нетерпінням шукав».


